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	ВМГО

“Студентська республіка”
	
	Народно-демократична 

ліга молоді



Концепція розвитку студентського молодіжного руху у м. Чернігові
на базі проекту «Студентська республіка»
Опис проблеми:
Молодіжний рух у м. Чернігові існує, але знаходиться на досить низькому рівні. 

Практично відсутнє проведення тренінгів та кваліфікованих тренерів, ефективно діючих самоврядних структур. Органи студентського самоврядування не виконують своїх функцій, по суті є гуртком по інтересам, відсутня діюча організація, що об’єднує студентство, молодь, нема системи навчання кадрів. 

Відсутня система стимуляції та залучення молодіжних лідерів до організованої молодіжної діяльності.
Мета проекту:
Пошук нових лідерів в студентському середовищі, розвиток органів студентського самоврядування, об’єднання молодіжних лідерів та організацій шляхом організації та проведення проекту «Студентська республіка», створення системи взаємодії ОСС та навчання кадрів.
Механізм реалізації:
Етап 1: Залучення студентства до проекту

Дата реалізації: 19-29 травня
 Залучення максимальної кількості активної молоді для участі у проекті «Студентська республіка» шляхом організації та проведення презентації проекту у кожному вищому навчальному закладі м. Чернігова та м. Ніжина з проведенням анкетування щодо визначення проблем студентства, зацікавлення потенційними напрямками діяльності молодіжних організацій та ОСС.
На основі зібраних контактних даних створення першої електронної розсилки молодіжних новин у м.Чернігові.

Етап 2: отримання заявок для участі у проекті
Дата реалізації: 1-20 червня
Самовизначення активної частини студентства та подання заявок на участь у проекті «Студентська республіка».
Важливо, що кожен студент, молода та активна людина без обов’язкової приналежності до ОСС, профкому, молодіжної організації може об’єднатися з декількома однодумцями та  подати заявку щодо участі у одному із субфестів (побудова студентської держави, квест, мафія, дебати, тренінги, ЗМІ студреспубліки, спортивні ігри, квн-фестиваль тощо).   
Етап 3: проведення тренінгу для учасників гри з побудови молодіжної держави 
Дата реалізації: 13 травня

Тренінг буде направлений на учасників гри з побудови студентської держави, виборів студентського мера та магістрату та носити характер ознайомлення з загальними правилами участі у проекті.

Етап 4: проведення Студентської республіки

Орієнтовна дата реалізації: 20-21 червня 
"Студентська республіка" відбувається в форматі мульти-фестивалю, тобто кілька суб-фестивалів навколо центральної події - організаційно-діяльністної гри (ОДГ). Суб-фестивалі відбуваються в один час і в одному місці. 

У ході проведення ОДГ створюється квазі-державне молодіжне утворення "Студентська республіка", що має свої закони, органи влади, територію, валюту й інші атрибути держави.

Згідно з законодавством "Студентської республіки" в квазі-державі оголошуються вибори, створюється ЦВК, формуються "політичні партії" , проводиться повноцінна виборча кампанія з її кульмінацією - голосуванням. Суть - здійснити моделювання усіх політико-правових та економічних процесів, що відбуваються у суспільстві як під час виборів, так і в "мирний" час.

На регіональному рівні результатом гри є вибори Студентського мера та депутатів Студентського магістрату. Переможці регіонального етапу їдуть на фінальну частину, яка традиційно проходить у Криму. Підсумком всеукраїнської гри є вибори Студентського президента та Студентського парламенту.

Гра супроводжується проведенням суб-фестивалів, протягом яких відбуваються змагання між студентами: конкурс краси "Перша леді", турніри з ігор "Мафія", "Квест", "Дебати", "Нічна туса", конкурс флеш-мобів, рольові ігри, змагання з екстремальних видів спорту, open air, спортивних змагань, круглі столи, майстер-класи, творчі лабораторії, фестиваль молодіжних ЗМІ, фестиваль аматорського відео на соціальну тематику, тощо.
Етап 5: Розвиток молодіжних навчально-тренувальних ігор

Орієнтовна дата реалізації: вересень 2009 року 
Внаслідок популяризації змістовного дозвілля молоді під час підготовки та реалізації проекту «Студентська республіка» у м. Чернігові буде створено та поглиблено функціонування квест ігор, клубу інтелектуально-розважальної гри мафія, театрального руху, створення тренінгової бази по студентському самоврядуванню та системи навчання та заміни кадрів молодіжного руху.
Етап 6: Підвищення кваліфікації молодіжних лідерів
Орієнтовна дата реалізації: вересень 2009 року 
Під час проведення оргдіяльнісної гри буде визначено одинадцять (студентський мер та 10 членів магістрату) найактивніших студентських лідерів, які мають реальний вплив та авторитет серед молоді.
Для підвищення рівня взаємозв’язків, побудови ефективного діалогу між владою та студентством, напрацюванню цікавих проектів започаткування системи проведення зустрічей та організації практик студентів у органах влади.

До практик має входити організація та проведення зустрічі із мером м. Чернігова на якій обговорюватимуться найбільш болючі питання молоді м. Чернігова, проходження практики у відділі сім`ї та молоді Чернігівської міської ради, де студентство запропонує нові шляхи вирішення молодіжних проблем, проходження  практики в управлінні сім`ї та молоді Чернігівської ОДА та управлінні освіти і науки Чернігівської ОДА.
Етап 7: Діяльність молодіжних лідерів

Орієнтовна дата реалізації: 2009-2010 учбовий рік

Під час реалізації проекту «Студентська республіка» кожним із представників ОСС вищих навчальних закладів Чернігівської області буде розроблено та прийнято програму діяльності студентського самоврядування у власному виші та взято на себе обов’язок по реалізації відповідної програми.
Також під час проходження практик у органах влади буде розроблена програма співпраці, яка наповниться реальними кроками з питань співпраці молоді та влади.

Із числа студентського магістрату будуть визначені відповідальні за фіксацію та контроль виконання взятих не себе зобов’язань.

З повагою,

Команда Чернігівської обласної організації Народно-демократичної ліги молоді та Студентської республіки.  
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